

Что обсудили библиотекари страны в Малой Пурге

В рамках Межрегиональной научно-практической конференции с международным участием «Библиотеки в структуре межкультурного взаимодействия народов России и стран ближнего и дальнего зарубежья» в Малой Пурге прошло расширенное заседание Межрегиональной общественной организации «Клуб ЮНЕСКО «Содружество павленковских библиотек». К нам приезжали гости из 11 районов республики и 8 регионов страны.

Для справки: Малопургинская районная библиотека была открыта в 1905 году на средства Флорентия Фёдоровича Павленкова, русского издателя, просветителя, публициста, переводчика, общественного деятеля и «крестного отца» двух тысяч сельских читален. Она одна из активных павленковских библиотек Удмуртского филиала Содружества.

В районной библиотеке задорными песнями гостей встретил ансамбль «Пурга мылкыд». Да так, что некоторые не удержались и пошли в пляс. Для участников встречи проведена экскурсия по библиотеке, они посетили этноэкспозицию «К истокам Воршуда – новый взгляд». А в Детской школе искусств прошло заседание, на котором библиотекари обсудили вопросы развития павленковских библиотек, делились опытом работы. Гостей при-



В знак уважения и за тёплый приём главе района С.В. Юрину подарили книгу «Удмуртия в цитатах»

вествовал глава района С.В. Юрин. Он отметил, что и в век информационных технологий печатная книга остаётся первоисточником знаний, что у неё есть будущее, и пожелал участникам заседания плодотворной работы. В знак уважения и за тёплый приём Сергею Васильевичу подарили книгу «Удмуртия в цитатах». Она, –

подчеркнул глава района, – «лучший подарок». Вместе с педагогами Баграш-Бигринской школы присутствующие исполнили гимн павленковских библиотек.

С докладами выступили ведущие практики библиотечного дела Свердловской, Челябинской, Томской областей, Пермского края, Удмуртской Республики. Директор районной

библиотеки Л.Г. Шумилова поделилась опытом работы по мультикультурному обслуживанию населения в библиотеках Малопургинской централизованной библиотечной системы. Кстати, наша районная библиотека отмечена Благодарностью «Клуба ЮНЕСКО «Содружество павленковских библиотек».

Для гостей организаторы подготовили культурную программу – экскурсии в музей-усадьбу писателя Удмуртии С.А. Самсонова в Сырьеэшур и в Старомоньинский Дом ремёсел.

На следующий день в Доме Дружбы Народов прошёл второй республиканский форум «Молодые в библиотечном деле», в котором участвовала специалист районной библиотеки Асият Фишер. Она награждена Дипломом за первое место в конкурсе коллажей.



Гости знакомятся с этноэкспозицией «К истокам Воршуда – новый взгляд»

